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1445 نابعش 17

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

رب تایلام نوناق )10( هدام )2( هرصبت عوضوم دیلوت هیلوا داوم و ماخ داوم تارداص یارب دیرخ ضراوع و تایلام دادرتسا هوحن
1400 بوصم هدوزفا شزرا

200/1401/59 :هرامش

1401/12/27 :خیرات

همانشخب

فلا1400 بوصم هدوزفا شزرا رب تایلام نوناق591401

یتایلام روما لک تاراداناعفنیذ /نابطاخم

دیلوت هیلوا داوم و ماخ داوم تارداص یارب دیرخ ضراوع و تایلام دادرتسا هوحنعوضوم
1400 بوصم هدوزفا شزرا رب تایلام نوناق )10( هدام )2( هرصبت عوضوم

و 1400 بوصم هدوزفا شزرا رب تایلام نوناق )10( هدام )2( هرصبت دافم هب هجوت اب
داوم تارداص یارب دیرخ ضراوع و تایلام دادرتسا صوصخرد هدش حرطم ماهبا هب رظن
:دراد یم ررقم هیور تدحو روظنم هب ،دیلوت هیلوا داوم و ماخ

دادرتسا ،1400 بوصم هدوزفا شزرا رب تایلام نوناق )10( هدام )2( هرصبت ساسا رب
تسرهف رد هک دیلوت هیلوا داوم و ماخ داوم تارداص یارب دیرخ ضراوع و تایلام
تسرهف .تسا عونمم،دنا هدش رکذ میقتسم یاه تایلام نوناق )141( هدام هب طوبرم
هب میقتسم یاه تایلام نوناق )141( هدام دافم عوضوم یتفن یاهلااک و ماخ داوم
مرتحم تایه 1396/05/16 خروم ـه54537 ت/58683 هرامش هبوصم بجوم
نیا 1397/02/24 خروم 200/97/22 هرامش همانشخب بلاق رد و ن�عت ناریزو
و ماخ داوم قیداصم زا یدوم تارداص هک یتروص رد نیاربانب .تسا هدش غلابا نامزاس
هدام یارجا رد ابقاعتم هک یقیداصم ای و قوف تسرهف رد جردنم دیلوت هیلوا داوم
یتخادرپ ضراوع و تایلام ،دشاب ،دوش یم ملاعا میقتسم یاه تایلام نوناق )141(
.دوب دهاوخن دادرتسا لباق هعوضوم تاررقم و نیناوق قفو ،اهنآ تارداص هب طوبرم

شزرا رب تایلام نوناق )10( هدام )2( هرصبت رد ررقم تابیترت لامعا تسا یهیدب
بیوصت هب طوبرم تلاوصحم و داوم یاه تسرهف صوصخرد 1400 بوصم هدوزفا
ت/133291 هرامش و 1400/10/01 خروم ـه59156 ت/117518 هرامش یاه همان

)6( هرصبت )ث( دنب عوضوم ناریزو مرتحم تایه 1401/07/27 خروم ـه60334
هجدوب نوناق هدحاو هدام )6(هرصبت )ص( دنب و روشک لک 1400 لاس هجدوب نوناق
یاه تایلام نوناق )141( هدام هب طوبرم تسرهف رد هک یمادام ،روشک لک 1401 لاس
هدشن جرد )1397/02/24 خروم 200/97/22 هرامش همانشخب عوضوم( میقتسم
.درادن تیعوضوم ،تسا

روظنم دواد
روشک یتایلام روما نامزاس لک سیئر

:ارجا خیرات

--

:ارجا تدم

--

:رظان عجرم

یتایلام یماظتنا یناتسداد

:غلابا هوحن

یمتسیس/یکیزیف

1401/12/27 :دنس خیرات
200/1401/59 :دنس هرامش
شزرا رب تايلام نوناق 10 هدام 2 هرصبت/لا :دنس دک
1400/1401/59 بوصم هدوزفا
ربتعم :دنس تیعضو
روشک یتایلام روما نامزاس لک سیئر :هدننک اضما

)روظنم دواد(

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

نوناق 10 هدام دافم تیاعر
بوصم ضراوع عیمجت هب موسوم

1381/10/22
باسحلا یلع تایلام دروم رد*
یشورفب و زاسب
12465 هرامش همانشخب یارجا
صوصخ رد 1382/4/4 خروم
نوناق رد ررقم هوجو لوصو
ضراوع عیمجت
عبانم نیمات موزل رب ددجم دیکأت
یارجا مود هلحرم زاین دروم
هدوزفا شزرا رب تایلام
مراهچ هرود همانراهظا میلست
1388 لاس )ناتسمز(
هرود همانراهظا میلست
1389 لاس)راهب(لوا
هرود همانراهظا میلست
1389 لاس )ناتسبات(مود
(موس هرود همانراهظا میلست
1389 لاس )زیئاپ
عوضوم صاخشا تیلومشم مدع
یاه تایلام نوناق )2( هدام
تایلام هب تبسن میقتسم
هدام )6( هرصبت )خ( دنب عوضوم
1400 لاس هجدوب نوناق هدحاو
روشک لک
ضراوع و تایلام دادرتسا هوحن
و ماخ داوم تارداص یارب دیرخ
هرصبت عوضوم دیلوت هیلوا داوم
رب تایلام نوناق )10( هدام )2(
1400 بوصم هدوزفا شزرا
رب تایلام صوصخ رد ماهبا عفر
تامدخ هدوزفا شزرا

طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

200/1401/59 :همانشخب

200/1401/59 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/141/5794 :همانشخب
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هتسباو ینوناق داوم

:دوشیم درتسم اهنآ یاههداهن دیرخ ضراوع و تایلام و دنتسه فاعم ضراوع و تایلام تخادرپ زا ریز دراوم ـ  10 هدام
...ارداص ـ فلا

و یزرواشک شخب تلاوصحم و یتفنریغ یاهلااک و تامدخ تارداص زا لصاح دمآرد )% 100 ( دصرددص - 141 هدام
...ص زا لصاح دمآرد )% 20 ( دصرد تسیب

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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